

真狠!  
日球迷挥杆打球员

快报讯 上周末的一场日本J联赛,鹿岛鹿角客场1:1战平柏太阳神。上半场第33分钟,鹿岛一球落后,这时柏太阳神获得角球机会,鹿岛球迷似乎不太愿意仅用谩骂来招待对手,一位球迷假装调整手中挥舞的旗帜,趁保安不注意,用旗杆猛撞柏太阳神准备主罚角球的球员,导致该球员受伤倒地,比赛长时间中断。

经过主帅、保安共同努力,比赛重新开始,有意思的是柏太阳神在反方向又获得一个角球,刚才侥幸得手的鹿岛球迷,再次挥舞着旗帜杀向了球员,用大旗挥击球员的头部,致使比赛再度中断。  
(新文)

真怪!  
“幽灵进球”现英冠

新华社伦敦9月22日奥运专电 在上周末的英冠联赛中,雷丁在莫名其妙的情况下被一记突然的“幽灵进球”所眷顾,然而这个进球引发了巨大的争议。

在雷丁与沃特福德的比赛进行到上半场第13分钟时,雷丁在对方门前形成混战,球在沃特福德门前多次反弹变向,曾经滑门而过,也曾经击中横梁弹出,最终球在雷丁球员一脚大力射门经一个后卫身体反弹后偏出球门四五米飞出底线。正当现场观众和双方球员都以为要发一个角球或是球进门时,“幽灵”出现了。

边裁巴尼斯特突然摇旗示意主裁判阿特威尔球已经进了,于是这个才25岁的英冠联赛中最年轻的主裁判果断示意进球有效,现场所有人几乎都傻了眼,尽管沃特福德球员向裁判抗议,但这个“幽灵进球”还是被认可。

# 刘星遭“毒”手

中国棋手离应氏杯越来越远

昨天,应氏杯世界职业围棋锦标赛三番棋半决赛第一局,中国“独苗”刘星不敌韩国棋手崔哲瀚,进决赛希望渺茫。赛后,古力遗憾地说:“领先了大半盘棋,最后还是输掉了比赛,实在是有点可惜。”



输掉第一局,刘星进决赛希望不大。

中韩之战 刘星中“毒”

本届应氏杯,中国棋手在前面的比赛中表现不佳,只有刘星一个人闯入了半决赛,形势非常恶劣。不巧的是,应氏杯从本届开始改革,由以往的前8名棋手自动获得下一届参赛权改为只有冠亚军获得者才能直通,这使得刘星与有“崔毒”之称的崔哲瀚之间的较量,不仅关系到中国棋手能否将夺冠的希望延续下去,而且还将会影响到中国棋手下届应氏杯的参赛名额。

为了更好地备战和崔哲瀚的三番对决,中国围棋队教练组为刘星收集了崔哲瀚近半年来的所有对局,而刘星也在此前一段时间苦心研究了“崔毒”的棋路。而这一招果然有效,昨天的比赛开始后,执黑先行的刘星明显对崔哲瀚凶狠的下法早有准备,应对自如,而崔哲瀚则显得有些急于求成,在中腹白棋仍然存有隐患的情况下,在右上角强行挑起事端,结果导致两面受攻,损失不小。到中午封盘时,刘星已经占据了盘面上的优势。

落后的局势使得崔哲瀚越发急躁,下午续盘后不久,崔哲瀚就对刘星的大龙发起强攻,但是刘星的黑棋非常干净,并没有留给崔哲瀚太多攻击的机会,因此白棋的围攻再一次以失败告终。此时,不少中国棋手都认为,刘星已经占据了盘面的绝对优势。

然而在优势之下,刘星落子有些随意,这给了崔哲瀚反攻的

机会,在补强了中腹的白棋之后,崔哲瀚再次向黑棋大龙伸出毒手,而这一次,刘星在对局势的判断以及应对上都出现了问题,当白棋将黑棋大龙截断,并且形成打劫的局面时,所有人都意识到刘星已经形势不妙了。虽然刘星此后拼命打劫,但面对一个所有人都断定不可能打赢的劫,刘星直到投子认负也没有走出起死回生的妙手。

二李之争 “石佛”取胜

除了刘星和崔哲瀚的比赛之外,应氏杯的另一场半决赛在“韩国二李”李昌镐和李世石之间展开。李昌镐是昔日的“世界第一人”,而李世石则被认为是现在的“世界最强者”,因此两人之间的较量吸引了无数关注的目光,而这盘被誉为“提前的决赛”也被认为是两个时代王者之间的较量。

然而从昨天的比赛来看,李世石虽然已经在等级分上超越了李昌镐,但是要想完全取代“石佛”成为第一人,则还需要多多磨练。其实李世石昨天执黑先行,在序盘阶段的形势一直不错,但是进入中盘之后,好战的李世石又一次有些草率地发动攻势,结果导致局面逐渐陷入被动,而李昌镐则在稳固自身的同时,不断向李世石施压,而在确立了优势之后,李昌镐又很果断地放弃攻击,采取守势。最终,好战的李世石在“石佛”正确无误应对下找不到任何突破口,只得在经过242手较量之后投子认负。

快报记者 陶晶

南非世界杯吉祥物公布  
猎豹“扎库米”人见人爱



可爱的“扎库米” 新华社图片

快报讯 再过625天,2010年的6月11日,南非世界杯就将在约翰内斯堡的足球城市体育场开幕。北京时间昨晨,南非世界杯的吉祥物揭开了神秘的面纱。一只名叫“Zakumi(扎库米)”的小猎豹将成为世界杯球场上的一道风景线。

这个吉祥物完全体现了非洲和主办国南非的地域特色。充满速度和力量的猎豹完全符合世界杯的特性,吉祥物的名字也和南非有关。“ZA”是南非(South Africa)的昵称,而“kumi”在非洲的各种土著语言里都是“10”的意思,10号恰恰是足球明星在球场上最喜欢的号码。另外,Zakumi的头发染成绿色,不但足球场是绿色,南非国旗中也有绿色。

“Zakumi体现了南非的人文、地理和精神。我们确信,在世界杯上它会带给人们很多的乐趣。”国际足联秘书长瓦尔克在仪式上说道。

吉祥物的设计者是来自开普敦的安德里斯·奥登戴尔,

“Zakumi是南非的骄傲,南非世界杯是第一次在非洲大陆举办的世界杯。小猎豹‘出生’于1994年,也就是全新的南非共和国成立的时候。它很年轻,精力充沛,聪明,雄心勃勃。”

世界杯足球赛有吉祥物的传统始于1966年的英国世界杯,当时英国人用他们国家的代表动物狮子作为吉祥物。不过最不成功的吉祥物就是上届德国世界杯的小狮子格里奥。狮子似乎与德国没有任何联系,而德国传统的标志是飞鹰,于是,它面世以来就受到德国人的冷落,格里奥的失败还直接成为它的生产商德国Nici玩具公司破产的重要原因之一。

(俞炯)

**Rsun 红太阳家居·迈皋桥店**

**maiside 迈思德地板**

**厚积薄发·钜惠有道**

迈思德地板携汪涵全国巡回签售会9月29日南京站

**迈思德地板**  
**策神 汪涵**

携10万方0利润优质环保地板特价钜惠南京人民!

★集结厂家源头优势—

年产优质地板800万平方米

质量承诺—

★不制造缺陷、  
不接受缺陷、  
不传递缺陷

服务保证—

★厚道的品质、  
厚道的价格、  
厚道的服务

★荣誉见证实力—

国家免检产品  
中国环境标志认证产品  
中国质量管理体系认证产品  
中国林产协会副理事长单位

**9月29号**

**相约红太阳家居迈皋桥店**

9月29日,策神汪涵应迈思德地板之约来红太阳家居迈皋桥店现场举行签售活动。届时,迈思德地板携汪涵向地板高价开三大炮:

第一炮:优质环保地板超低极限价:

8mm地板每平米

仿实木每平米

**39.59元**  
(以上均含净板价)

第二炮:有机会抽取超级大奖!

第三炮:签单就送汪涵亲笔签名机会!

本活动详情见迈思德地板专卖店内海报

敬告:本活动详情见迈思德地板专卖店内海报,解释权归红太阳家居迈皋桥店迈思德地板江苏营销中心! 网址: www.maiside.com

**Rsun 红太阳家居·迈皋桥店**

•电话:025-85538507 •地址:南京市迈皋桥经七路12号(经七路向东400米)  
乘坐311、125、8、22、10、132路至经七路迈皋桥路口,或www.redsun.com.cn

**Rsun 红太阳家居·华东MALL店**

•电话:025-86622798 •地址:南京市大桥北路78号  
乘坐180、181、182路至经七路迈皋桥路口,或www.redsun.com.cn

[www.redsun.com.cn](http://www.redsun.com.cn)